

ЕВАНГЕЛЬСКАЯ

ОСВЯЩЕНИЕ И

ЕДИНСТВО ВО ХРИСТЪ.



ЛИШЬ ВЪ ВЕЧЕРНЕЕ
ВРЕМЯ ЯВИТСЯ СВѢТЪ

ЗАХАР 14 7

ТРУБА

„И пошлетъ Ангеловъ Своихъ съ трубою громогласною; и соберутъ избранныхъ Его отъ четырехъ вѣтровъ, отъ края небесъ до края ихъ.“
Матв. 24, 31.

„Такъ Я пересмотрю овецъ Моихъ, и высвобожу ихъ изъ всѣхъ мѣстъ, въ которыя онѣ были разсыяны въ день облачный и мрачный.“
Иезек. 34, 12.

III. годъ изданія.

Рига, 17 июля 1914.

№ 7.

Какъ мы должны жить.

Подумай, что тебѣ жить только приходится одну жизнь и что ты непременно долженъ явиться предъ судилище Христова, чтобы получить соотвѣтственно тому, что ты дѣлалъ, живя въ тѣлѣ, доброе или худое. Я очень радъ тому, что знаю, что мы, по неопикуемой милости и благодати Божией, можемъ прожить наши дни въ этомъ мѣрѣ такъ, что мы съ радостью, надеждою и совершенно довольными можемъ перейти во вѣчность.

Такъ какъ намъ приходится жить только одну жизнь, то не существуетъ болѣе важнаго вопроса какъ этотъ: „какъ я долженъ жить эту жизнь?“ Одно мѣсто Священнаго Писанія даетъ намъ точный и опредѣленный отвѣтъ на настоящій вопросъ: „но, по примѣру призвавшаго васъ Святаго, и сами будьте святы во всѣхъ поступкахъ.“ 1 п. Петра 1, 15. Пусть будетъ весь свѣтъ твой такъ святъ, какъ Богъ святой. Но такъ какъ ты не можешь представить себѣ истинное понятіе о святости Божией, то навѣрно тебѣ желательно имѣть точное разъясненіе. Для этой цѣли мы приводимъ слѣдующее мѣсто Священнаго Писанія: „Все Писаніе богодухновенно и полезно для наученія, для обличенія, для исправленія, для наставленія въ праведности, да будетъ совершенъ Божій человекъ, ко всякому дѣлу приготовленъ.“ 2 п. Тимоф. 3, 16, 17.

Если кто собирается въ далекій путь, то онъ принимаетъ приготовленія для него, чтобы достигнуть свою цѣль.

Мы всѣ находимся на пути къ вѣчности. Библия даетъ намъ точно познать, что необходимо для этого пути, и дана намъ какъ путеводитель на немъ. Она даетъ намъ наставленія и предостереженія и т. д., и если мы ихъ въ точности исполнимъ, то никогда не упустимъ цѣль нашего пути. Тотъ, который живетъ по предписаніямъ Библии, живетъ вѣрно, и безъ сомнѣнія достигнетъ, до окончанія своего пути, небесную пристань. Кто такъ живетъ, какъ это Библия учитъ, чтобы жили, тому нечего бояться идти во вѣчность. Но мой любезный читатель, ты ли увѣренъ въ томъ, что живешь, какъ учитъ и требуетъ библия? Читай эту книгу съ молитвой отъ начала до конца, сравни съ ней свою жизнь и не допускай ничего, что запрещаетъ библия, и не упускай ничего, чего она требуетъ и чему учитъ.

К. Е. О.

Служишь ли ты Богу, какъ Ему это угодно?

Если мы оглянемся по міру, въ настоящее серьезное и послѣднее время, то находимъ безпорядочную смѣсь религіозныхъ исповѣдывателей. Каждый изъ этихъ исповѣдующихъ присвоилъ себѣ религію по своему вкусу, не обращая вниманія на то, права ли вѣрна ли она, или нѣтъ. Нѣкоторые придерживаются передачи своихъ отцовъ. Если станешь имъ разъяснять слово и волю Божию, то они ссылаются на вѣру своихъ предковъ. Обыкновенно мы услышимъ слѣдующій отвѣтъ: „Отецъ мой, и дѣдушка, и прадѣдъ были блаженны и умерли въ этой вѣрѣ. Я больше ничего объ этомъ не желаю бы слышать.“ Можетъ быть кто нибудь еще желаетъ имъ доказать, что Богъ требуетъ, чтобы, какъ Онъ святой, и мы должны быть святы (1 п. Петра 1, 15, 16), если мы желаемъ имѣть общеніе съ Нимъ въ этой жизни и во вѣчности, — тогда получается такой отвѣтъ: „Всѣ мы грѣшники, никто не можетъ жить свято, даже Апостоль Павелъ этого не смогъ, ибо добраго, котораго хотѣлъ, не дѣлалъ, но злое, котораго не хотѣлъ, дѣлалъ (п. Римл. 7, 19), а ты желаешь жить безъ грѣховъ? Нѣтъ, это самообманъ и высокомеріе и гордость.“ Бѣдныя души! Библия обыкновенно лежитъ въ темномъ мѣстѣ, никогда или очень рѣдко берется

въ руки, чтобы читать, и поэтому такое незнаніе воли Божией.

Я бы желалъ теперь говорить о совершенно особенномъ родѣ людей, какъ я ихъ знаю. Они ни одно воскресеніе не пропускаютъ посѣщать церковь. При входѣ церковь придерживаетъ свой головной уборъ къ лицу, дѣлая видъ, какъ будто бы молились, только потому, что всѣ такъ дѣлаютъ и притомъ существуетъ такой обычай. Если слышится имя Иисусъ, преклоняются колѣни и копѣйка всегда готова для пожертвованія. Во время проповѣди осматриваются глазами всѣ присутствующіе, чтобы звать, кто былъ въ церкви и въ какую одежду каждый былъ одѣтъ. Очень часто нападаетъ на нихъ сонъ. Иной разъ приходится, что какъ разъ предъ нимъ или противъ него сидитъ тотъ сосѣдъ, съ которымъ онъ находится во враждѣ, и ненависть и злоба поднимаются въ его сердцѣ. Можетъ быть, любезный читатель, что и у тебя такая религія?

О какое пробужденіе будетъ такимъ людямъ во вѣчности! Какой страшный ужасъ въ день страшнаго суда! Это не есть служеніе Богу, но страшный обманъ дьявола. Можетъ быть ты находишься совсѣмъ близко къ краю вѣчности, но ты бы могъ быть спасенъ, если бы оставилъ свою невѣрную религію.

Ты можешь быть спрашиваешь, какое же тогда служеніе угодное и дѣйствительное предъ Богомъ?

Слово Божіе говоритъ такъ: „Чистое и непорочное благочестіе (др. переводъ: служеніе) предъ Богомъ и Отцемъ есть то, чтобы призирать сиротъ и вдовъ въ ихъ скорбяхъ и хранить себя не оскверненными отъ міра.“ П. Іакова 1, 27. Далѣе говоритъ слово Божіе: „Не любите міра, ни того, что въ мірѣ; кто любитъ міръ, въ томъ нѣтъ любви Отчей; ибо все, что въ мірѣ: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть отъ Отца, но отъ міра сего. И міръ прохититъ и похоть его, а исполняющій волю Божию пребываетъ во-вѣкъ.“ 1 п. Іоан. 2, 15—17. Господь Спаситель говоритъ въ Ев. Матв. 7, 21: „Не всякій, говорящій Мнѣ: Господи! Господи! войдетъ въ Царство Небесное, но исполняющій волю Отца Моего Небеснаго.“ Богъ желаетъ и требуетъ, чтобы мы вели въ этомъ мірѣ святую жизнь, т. е. жизнь безъ грѣховъ. Спаситель высказалъ о своихъ ученикахъ: „Они не отъ міра, какъ и Я не отъ міра.“ Ев. Іоан. 17, 16. Хотя они находятся въ мірѣ, но они не отъ міра, т. е. они живутъ въ мірѣ, но отдѣлены и освобождены отъ всѣхъ дѣлъ мірскихъ, какъ то отъ пьянства, обжорства, пляски, игры въ карты, театра, шутокъ и вздорныхъ рѣчей, руганія, надменности, одѣванія по модѣ и т. п. Отъ того, что христіанинъ не совершаетъ мірскихъ дѣлъ и не сообщается съ міромъ или не радуется съ міромъ о его пошлыхъ дѣлахъ, но скорбе наказываетъ его словомъ Божіемъ, поэтому и невидитъ его міръ. Ев. Іоан. 15, 18, 19. Апостоль Петръ говоритъ, что Христосъ оставилъ намъ примѣръ, дабы мы шли по слѣдамъ Его. 1 п. Петра 2, 21. Апостоль Іоаннъ говоритъ: „Мы имѣемъ дерзновеніе въ день суда, потому что поступаемъ въ мірѣ семь какъ Онъ.“ (Друг. перев. какъ и Онъ, такъ и мы находимся въ мірѣ.) 1 п. Іоан. 4, 17.

Любезныя, дорогія души, Богъ думаетъ то, что и говорить въ словѣ Своемъ; каждый человекъ получить соотвѣтственно тому, что онъ дѣлалъ, живя въ тѣлѣ, доброе или худое. 2 п. Коринт. 5, 10; Откр. Іоан. 22, 12. Если ты дѣлаешь грѣхъ, то ты и рабъ грѣха. Иисусъ Христосъ сказалъ Іудеямъ, которые были грѣшники и не пожелали оставлять свои грѣхи: „И умрете во грѣхѣ вашемъ; куда Я иду, туда вы не можете придти.“ Ев. Іоан. 8, 21.

Если желаешь быть во вѣчности со Спасителемъ, то ты долженъ имѣть другую религію. Ты долженъ родиться вновь или свыше, хотя бы

ты и былъ старикъ и имѣешь сѣдые волосы. Хотя ты и думалъ и вѣрилъ, что ты былъ христіанинъ, но это тебѣ ничего не поможетъ, ты долженъ покаяться и приносить достойный плодъ покаянія. Сынъ Божій говоритъ: „Входите тѣсными вратами; потому что широки врата и пространенъ путь, ведущіе въ погибель, и многіе идутъ ими; потому что тѣсны врата и узокъ путь, ведущіе въ жизнь, и немногіе находятъ ихъ.“ Ев. Матв. 7, 13, 14.

Родство съ Богомъ.

Въ одномъ изъ самыхъ холодныхъ дней зимы на одной изъ главныхъ улицъ Нью-Йорка стоялъ предъ окномъ одного сапожнаго магазина одинъ мальчикъ безъ обуви на ногахъ, дѣтъ приблизительно около десяти, и сильно дрожалъ отъ холода. Одна дама, которая замѣтила мальчика изъ своего экипажа, приказала кучеру немедленно остановиться передъ магазиномъ, вышла и прямо пошла къ мальчику, и спросила его: „Мой мальчикъ, почему ты такъ жадно смотришь въ окно магазина?“

„Я только что спросилъ Господа Бога, чтобы Онъ далъ мнѣ пару сапогъ,“ былъ отвѣтъ.

Дама взяла его за руку и повела въ магазинъ, попросила хозяина послать служащаго, чтобы принесъ пару дюжину чулокъ, на что тотъ сейчасъ согласился. — Дама взяла мальчика въ сторону, сняла свои перчатки, преклонилась и стала удивленному мальчику вытирать ноги своимъ платкомъ. Въ это время принесли чулки, изъ которыхъ одну пару ему одѣла; потомъ купила ему пару сапогъ и въ придачу дала еще остальные чулки, погладивъ ему щеку, сказала: „Я надѣюсь, мой мальчикъ, что ты себя теперь будешь чувствовать лучше и пріятнѣе.“

Когда она хотѣла уйти, удивленный мальчикъ схватилъ ее руку, посмотрѣлъ ей со слезами на глазахъ въ лицо, сказалъ слѣдующіе слова: „Скажите мнѣ, пожалуйста, вы не въ родствѣ ли съ любимымъ Богомъ?“

Любовь матери.

Маленькая Марія часто осматривала руки своей матери и удивлялась, что они были такъ въ рубцахъ. Потомъ она спросила: „Мама, почему руки твои не такія какъ у другихъ людей?“ Но она не получила отвѣта, пока въ одинъ прекрасный день мать ей сказала: „Я хочу тебѣ рассказать, почему и отчего мои бѣдныя руки такъ изуродованны. Въ одинъ вечеръ я положила свою маленькую Марію въ кровать и положила ее на покой, хорошо укрыла и оставила ее, думая, что для ночи все въ порядкѣ. Но она спрятала въ своей кроваткѣ нѣсколько спичекъ и послѣ короткаго времени я услышала крикъ. Я побѣжала и нашла кровать въ пламени и мою маленькую дѣвочку въ опасности, сгорѣть живо. Въ то время, какъ я затушила пламя и жизнь твою этимъ спасла, Марія, мои руки такъ сильно обожглись, и поэтому ты видишь, какія они теперь есть!“

О, какими совсѣмъ другими глазами смотрѣла теперь Марія на руки своей матери! Въмѣсто того, чтобы испугаться при видѣ ихъ, она часто гладила эти руки съ слезами на глазахъ, потому что они ради нея несли эти рубцы и ожоги. Они были доказательство любви ея матери.

Нашъ дорогой а любезный Спаситель также получилъ рубцы на Своихъ рукахъ, которые показываютъ, что Онъ сдѣлалъ для насъ. Онъ есть Агнецъ Божій, который преданъ за насъ, и Онъ насъ вырвалъ какъ гарь изъ огня. Съ благодарностью и теперь уже могутъ нѣтъ спасенные и освобожденные: „Ты насъ искупилъ Богу Своей Кровію.“

Иисусъ Христосъ — хлѣбъ жизни.

„Я есмь хлѣбъ жизни.“ Ев. Иоанна 6, 35. Эти слова сказалъ Иисусъ Своимъ ученикамъ, и всѣ всякие и дѣйствительно вѣрующіе познали, что это истинно такъ; ибо Онъ оживотворяетъ и питаетъ насъ. Онъ не только наша защита, но и ежедневный хлѣбъ. Спасеніе или освобожденіе даетъ намъ аппетитъ, удовлетворить который можетъ только одинъ Иисусъ. Аппетитъ данъ для питанія, и хлѣбъ для аппетита. Мы ежедневно и повсѣгда должны имѣть Иисуса Христа предъ глазами или въ нашихъ мысляхъ какъ питаніе нашей вѣры; ибо безъ Него мы ничего не можемъ дѣлать. Если мы будемъ питаться этимъ хлѣбомъ, — тогда только мы въ состояніи противостоять набѣгамъ и искушеніямъ діавола и укрѣпимся всей силой Его величія. Если кто питается этимъ хлѣбомъ, тогда обязанности превращаются въ преимущественныя права, искушенія покажутся совсѣмъ въ другомъ свѣтѣ и всякая тяжесть и бремя становится легкимъ. Если христіанинъ питается этимъ хлѣбомъ, ему возможно все, и силѣн побѣждать врага. Этотъ хлѣбъ даетъ жизнь, содержитъ и умножаетъ жизнь. Онъ превосходитъ всѣ земныя богатства и чистъ отъ всего, что могло бы повредить человѣку. Онъ добрый и соответствующій для маленькихъ дѣтей во Христѣ, которыхъ родились или обратились только вчера; для юношей, которые съ побѣдой проходятъ поприще надъ діаволомъ и всякимъ грѣхомъ; а также и для отцовъ, которые посѣдѣли и ожидаютъ того часа, когда пройдутъ долину смерти и будутъ на вѣки со своимъ Спасителемъ.

Вѣчность предоставила съ этимъ хлѣбомъ всѣ свои превосходства, и Божество соединилось съ человечествомъ, чтобы сдѣлать его пригоднымъ. Онъ удовлетворяетъ насъ, хотя и должны бы мы нуждаться въ самомъ необходимомъ; но если бы имѣли весь міръ безъ этого хлѣба, то мы не могли бы довольными. Этотъ хлѣбъ даетъ сердцу христіанина силу, бодрость, рѣшимость для борьбы и укрѣпляетъ руки для работы. Если мы будемъ питаться этимъ хлѣбомъ, то съ радостію можемъ ходить по узкому пути и съ преданностію терпѣть самыя тяжелыя испытанія и искушенія. Если мы предпочитаемъ что нибудь другое этому хлѣбу, то Господь ласково останавливаетъ насъ и говоритъ къ намъ по отношенію этого: „Для чего вамъ отъвѣшивать серебромъ за то, что не хлѣбъ, и трудовое свое за то, что не насыщаетъ? Послушайте Меня внимательно, и вкушайте благо, и душа ваша да насладится туконъ.“ Кн. Исая 55, 2. Что это могло бы быть какъ не Иисусъ, Который предалъ Свое Тѣло за наши грѣхи и Кровь Свою пролилъ для нашего освобожденія. Онъ есть хлѣбъ живой, спешій съ небесъ. Иоан. 6, 51. „Хлѣбъ же, сходящій съ небесъ, таковъ, что ядущій его не умретъ.“ Ев. Иоан. 6, 50. Онъ можетъ уснуть со Христомъ на нѣкоторое время, но жить будетъ вѣчно. —

Взирать на Иисуса.

В. Эбель.

„Посему и мы, имѣя вокругъ себя такое облако свидѣтелей, свергнемъ съ себя всякое бремя и запинаящій насъ грѣхъ, и съ терпѣніемъ будемъ проходить предлежащее намъ поприще. Взвизывая на начальника и совершителя вѣры Иисуса, Который, вмѣсто предлежащей Ему радости, претерпѣлъ крестъ, пренебрегши посрамленіе; и возсѣлъ одесную престола Божія.“ П. Евреямъ 12, 1-2.

Чтобы вести успѣшную христіанскую жизнь, мы должны все наше вниманіе со всѣмъ стараніемъ обратить на ученіе Господа нашего Иисуса Христа и Его Апостоловъ, и, конечно, не только на какую либо часть ученія, но на каждое слово, исходящее изъ устъ нашего Спасителя. Въ вышеприведенныхъ стихахъ говорится: „Взвизывая на начальника (Иисуса).“ Слишкомъ многіе забываютъ это серьезное напомнаніе или требованіе, и скоро теряютъ Господа изъ своихъ глазъ, направляя свой взоръ на какой нибудь другой предметъ и такимъ образомъ, незамѣтно почти для нихъ самихъ, они удаляются и отдѣляются отъ Господа. Иисусъ Христосъ есть совершенный образъ, и пока только нашъ взоръ будетъ обращенъ на Него, нѣтъ никакой опасности, свернуть на ложные пути, ведущіе въ погибель. Если земледѣлецъ желаетъ провести прямую борозду, то ставитъ на другомъ концѣ поля знакъ или замѣтку, которую твердо держитъ въ своихъ глазахъ, и такимъ образомъ ему удается провести прямую борозду. Если же что нибудь встрѣтилось бы, которое заставило отъвернуть его глаза отъ замѣтки, то онъ, раньше чѣмъ это замѣтитъ, отвернется отъ прямого направленія и проведетъ кривую борозду. Также оно съ тѣми людьми, теряющие Иисуса изъ своихъ глазъ и обращающие свой взоръ на несовершенныхъ человѣковъ, жизнь и дѣйствія которыхъ часто полны недостатковъ. Намѣреніе и хитрость врага направлены всегда къ тому, чтобы обратить наше вниманіе на недостатки и ошибки другихъ человѣковъ, чтобы ихъ или критиковать или же подражать имъ. И то и

другое не хорошо и губительное для души. Если бы какая нибудь сестра не исполняла бы требованія слова Божія въ своей одеждѣ, а другая взяла бы съ нея примѣръ, то она также потеряла бы благодать съ своего сердца, какъ и та, съ которой брала примѣръ. Если другіе, выдающие себя за дѣтей Божіихъ, ведутъ легкомысленные разговоры, то это не есть дозволеніе намъ дѣлать то же самое; и отговорка, что братъ или сестра такая и такая также это дѣлаетъ, не будетъ принята праведнымъ судомъ, который сказалъ намъ, что люди дадутъ отвѣтъ въ день суда, за всякое произнесенное праздное слово. „Наблюдай за непорочнымъ, и смотри на праведнаго; ибо будущиость такого человѣка есть миръ.“ Пс. 36, 37. Вмѣсто того, чтобы взирать на несовершеннаго, мы должны смотрѣть на непорочнаго, т. е. на того, который живетъ согласно слова Божія. Апостолъ Павелъ сказалъ: „Посему умоляю васъ: подражайте мнѣ, какъ я Христу.“ 1 Кор. 4, 16. „Будьте подражателями мнѣ, какъ я Христу.“ Гл. 11, 1. „Подражайте, братія, мнѣ, и смотрите на тѣхъ, которые поступаютъ по образу, какой имѣете въ насъ. Ибо многіе, о которыхъ я часто говорилъ вамъ, а теперь даже со слезами говорю, поступаютъ къ враги креста Христова.“ П. Филип. 3, 17-18. Насколько жизнь нашихъ ближнихъ согласуется со словомъ Божіемъ, настолько мы можемъ взять съ нихъ примѣръ. Павелъ говоритъ: „Какъ я Христу“ (слѣдую). Апостолъ Павелъ былъ настоящимъ и истиннымъ послѣдователемъ Христовымъ. Онъ могъ смотрѣть на свою жизнь не стыдясь и призвать въ свидѣтели и Бога и человѣковъ. „Свидѣтели вы и Богъ, какъ свято и праведно и безукоризненно поступали мы предъ вами вѣрующими.“ 1 п. Фессал. 2, 10. Если жизнь другихъ такая, что побуждаетъ насъ къ благочестію, къ тѣсной и близкой жизни съ Иисусомъ, и добрыя дѣла и разговоры ихъ поощряютъ насъ больше дѣлать для Господа Бога, больше молиться и дѣлать то, что содѣйствуетъ благу, то тогда полезно слѣдовать такимъ, но все же при этомъ неуклонно взирать на образъ всѣхъ образовъ, Иисуса Христа.

Люди, которые всегда или часто только находятъ недостатки у другихъ, не по вкусу, не взирать на Господа такъ, какъ должны бы. Когда Иисусъ сказалъ Петру, чтобы послѣдовать за Нимъ, то онъ повернулся и увидѣлъ идущаго вслѣдъ Іоанна, тогда онъ сказалъ: „Господи! а онъ что?“ Иисусъ отвѣтилъ ему: „Если Я хочу, чтобы онъ пребылъ, пока приду, что тебѣ до того? ты иди за Мною.“ Какой выговоръ былъ это для Петра! Что, если другіе легкомысленно и поверхностно относятся къ спасенію своей души? Что, если другіе не равняются міру въ своей одеждѣ и въ своихъ разговорахъ? Что, если другіе погибаютъ? Могу ли я или ты допустить, чтобы и мы погибли изъ за того, что другіе не желаютъ жить и ходить по слову Божію и вслѣдствіе этого погибнуть? Всѣ мы должны явиться предъ судилище Божіе, чтобы каждому получить соответственно тому, что онъ дѣлалъ, живя въ тѣлѣ, доброе или худое.

Если насъ постигнетъ скорбь, бѣдствіе и страданіе, то и тогда мы должны взирать на начальника и совершителя вѣры. Кто это сдѣлаетъ, никогда не падетъ, что бы только не встрѣчалось. Иисусъ нашъ образъ въ страданіяхъ, и если мы будемъ страдать, то съ такимъ же терпѣніемъ какъ и Онъ. Мы не станемъ защищаться, если насъ невинно обвинятъ. Иисусъ съ большимъ терпѣніемъ принялъ всѣ оскорбленія; Онъ не воздалъ зломъ за зло, или ругательствомъ за ругательство; страдая, не угрожалъ, но предавалъ то Судіи праведному: Благословенъ Господь!

Царь Давидъ говоритъ: „Очи мои всегда къ Господу; ибо Онъ издекаетъ изъ сѣти ноги мои.“ Псал. 24, 15. „Къ Тебѣ возвожу очи мои, Живущій на небесахъ! Вотъ, какъ очи рабовъ обращены на руку господь ихъ, какъ очи рабы — на руку госножи ея, такъ очи наши — къ Господу, Богу нашему, доколе Онъ помилуетъ насъ.“ Псалт. 122, 1-2. „Но къ Тебѣ, Господи, Господи, очи мои; на Тебя уповаю, не отринь души моей!“ Псалт. 140, 8. Царь Давидъ научился имѣть постоянно Господа предъ своими глазами и смотрѣть и взирать только на Него. Помогите, Господь, всѣмъ Своимъ дѣтямъ имѣть достаточно благодати, имѣть повсѣгда Господа въ сердцѣ и предъ глазами и взирать на начальника и совершителя нашей вѣры, Иисуса Христа. Аминь!

Церковь Божія.**Церковь Божія есть Тѣло Христово.**

Ев. Матв. 16, 18; п. Ефес. 1, 22, 23.

Глава Тѣла — Церкви — есть Христосъ.

П. Кол. 1, 18; п. Ефесян. 4, 15, 16.

Тѣло — Церковь — состоитъ только изъ спасенныхъ или освобожденныхъ. 1. Кор. 12, 27; 1, 2.

Христосъ имѣетъ только одно Тѣло. П. Римл. 12, 4, 5; 1 п. Кор. 10, 17; 12, 12, 20; п. Ефес. 4, 4.

Въ Священномъ Писаніи признается только одно Тѣло.

Мы призваны въ одно тѣло. П. Кол. 3, 15.

Примирены въ одно тѣло. П. Ефес. 2, 14-16.

Крестились въ одно тѣло. 1 п. Коринт. 12, 13. Расположены въ одномъ тѣлѣ. 1 п. Кор. 12, 18. Приложены къ одному тѣлу. Дѣян. Ап. 2, 47. Родились въ одно тѣло. Псалт. 86, 5, 6.

Мы дѣлаемся членами Тѣла — Церкви — чрезъ спасеніе или освобожденіе.

Ев. Иоанна 10, 9; Дѣян. Апост. 2, 47.

Если мы грѣшимъ, перестаемъ быть членами ея.

П. Римл. 11, 22; 2 кн. Моис. 32, 33.

Христосъ есть основаніе Церкви.

1 п. Коринт. 3, 11; п. Ефес. 2, 20.

Правственное состояніе Церкви есть чистое, святое. П. Ефес. 5, 25-29; кн. Пѣсни Пѣсн. 4, 7; 6, 10.

Правственное состояніе тѣхъ, которые принадлежатъ Церкви, слѣдующее:

Они спасены или освобождены. 1 п. Кор. 1, 2, 18; Тит. 3, 5; кн. Исая 60, 21.

Они не грѣшаютъ. Тит. 2, 11, 12; Лук. 1, 74, 75; 1 п. Иоан. 3, 6-9; 5, 18.

Имя Церкви есть: „Церковь Божія.“

Дѣян. Ап. 20, 28; 1 п. Коринт. 1, 2; 10, 32; 11, 22; 2 п. Коринт. 1, 1; п. Галат. 1, 13; 1 п. Тимоф. 3, 5, 15.

Имена членовъ написаны на небесахъ въ книгѣ жизни.

Ев. Лук. 10, 20; п. Филип. 4, 3.

Постановленія и ученія Церкви Божіей есть Новый Заветъ.

2 п. Тимоф. 3, 16; Ев. Иоан. 17, 8; 20, 30, 31.

Церковь Божія иногда называютъ домомъ Божіемъ.

П. Евреямъ 10, 21.

Домъ Божій есть духовное строеніе, состоящее изъ обращенныхъ и духовныхъ мужей и женъ. 1 п. Петра 2, 5; п. Галат. 6, 1; п. Евреямъ 3, 1, 6; 1 п. Коринт. 3, 9.

Домъ Божій есть обитель Бога на землѣ.

П. Ефес. 2, 22; 2 п. Коринт. 6, 16.

Слѣдующія библейскія названія употребляются также для дома Божія:

Единовѣрцы или свои по вѣрѣ. П. Гал. 6, 10. Свои Богу. П. Ефес. 2, 19.

Иисусъ выстроилъ духовный домъ или Церковь Божію. Ев. Матв. 16, 18; п. Евр. 3, 4; 8, 2; 11, 10.

Сооруженія его производятся слѣдующимъ образомъ:

Богъ соразмѣрилъ тѣло. 1 п. Коринт. 12, 24. Богъ строитъ слагая все зданіе. П. Еф. 2, 21.

Онъ его составилъ и совокупилъ скрѣпляющими связями. П. Ефес. 4, 16.

Онъ воскресилъ съ Нимъ и посадилъ на небесахъ. Ефес. 2, 6.

Онъ соединилъ насъ въ любви. П. Кол. 2, 2. Онъ устроилъ насъ въ жилище Божіе Духомъ. П. Ефес. 2, 22.

Домъ Божій будетъ стоять вѣчно, потому что основанъ на вѣчномъ камнѣ. Ев. Матв. 16, 18; 7, 24, 25.

Ничто не разделяетъ его между собой. Марк. 8, 25; 1 п. Коринт. 12, 18, 25.

Христосъ есть входъ или дверь въ домъ. Ев. Иоан. 10, 9.

Мы имѣемъ входъ въ домъ Божій.

Чрезъ вѣру. П. Римл. 5, 1.

Перерожденіемъ или рожденіемъ свыше. Ев. Иоан. 3, 3.

Чрезъ обращеніе. Ев. Матв. 18, 3.

Чрезъ спасеніе. Дѣян. Ап. 2, 17.

Чрезъ Святаго Духа. П. Ефес. 2, 18; 1 п. Коринт. 12, 13.

Управленіе Церковью лежитъ на раменахъ Христа.

Кн. пр. Исая 9, 6, 7.

Домъ Божія управляется закономъ Христовымъ.

П. Галат. 6, 2; п. Іакова 1, 22, 25.

Закономъ святости. Кн. Іезекіиля 43, 12.

Закономъ Духа. П. Римл. 8, 2, 9, 14; кн. Іез. 36, 27.

Закономъ праведности. П. Римл. 9, 31.

Закономъ братской любви. П. Евр. 13, 1; 1 п. Петра 1, 22; 3, 8; Римл. 12, 10; 2 п. Петра 1, 7; п. Ефес. 4, 32.

„Вы не хотите приидти ко Мнѣ, чтобы имѣть жизнь,“ говоритъ Иисусъ Христосъ. Долженъ ли и о тебѣ сказать это Спаситель, дорогая душа, или пришла ли ты къ Нему, и нашла жизнь? *

Если ты желаешь, чтобы другіе были честными, то ты прежде всего самъ долженъ быть честенъ. Если другіе должны быть благотворны, то ты въ благотворности долженъ быть примѣръ. Ты не въ состояніи сдѣлать другихъ христіанами, пока ты не самъ во истинѣ христіанинъ.

ЕВАНГЕЛЬСКАЯ ТРУБА.

Газета „Евангельская Труба“ имѣетъ цѣлью отстаивать евангельскія истины и высылается во имя Господа Иисуса, чтобы возвѣститъ о полномъ спасеніи души и божественномъ исцѣленіи тѣла. Она подвизается за вѣру, однажды преданную святымъ, а также за полное единство дѣтей Божіихъ.

„Евангельская Труба“ издается ежемѣсячно. Подписная цѣна: на годъ — 75 коп. съ пересылкой; безъ пересылки — 50 коп. Письма и денежные переводы адресовать на имя

Самуила Яковлевича Ульмеръ,
Почтовый ящикъ 1121, Рига.

Мелкіе платежи можно присылать также и почтовыми марками.

Покорно просимъ тѣхъ, которые пробуждены къ новой жизни черезъ „Евангельскую Трубу“, помочь распространить ее.

Просимъ прислать адреса Вашихъ родныхъ и знакомыхъ, и мы заботимся выслать „Евангельскую Трубу“. Пробные номера высылаются бесплатно.

„Евангельская Труба“ издается также на Нѣмецкомъ и Латвійскомъ языкахъ. На всѣ выше поименованные газеты желающіе могутъ подписаться у Самуила Яковлевича Ульмеръ Рига, Пробные номера высылаются бесплатно.

Два Завѣта.

Переводъ съ нѣмецкаго Р. Захаріаса.

„Скажите мнѣ вы, желающіе быть подъ закономъ: развѣ вы не слушаете закона? Ибо написано: Авраамъ имѣлъ двухъ сыновъ, одного отъ рабы, а другого отъ свободной.“ (Быт. 16, 15; 21, 3.) Но который отъ рабы, тотъ рожденъ по плоти; а который отъ свободной, тотъ по обѣтованію. Въ этомъ есть иносказаніе. Это два завѣта: одинъ отъ горы Синайской, раждающій въ рабство, который есть Агарь, ибо Агарь означаетъ гору Синай въ Аравіи и соответствуетъ нынѣшнему Иерусалиму, потому что онъ съ дѣтьми своими въ рабствѣ; а вышній Иерусалимъ свободенъ: онъ — мать всѣмъ намъ. Ибо написано: „возвеселись, неплодная, нераждающая; воскликни и возгласи, не мучившаяся родами; потому что у оставленной гораздо болѣе дѣтей, нежели у имѣющей мужа (Исаія 54, 1). Мы, братья, дѣти обѣтованія по Исааку. Но какъ тогда рожденный по плоти гналъ рожденнаго по духу, такъ и нынѣ. Что же говоритъ Писаніе? Изгони рабу и сына ея, ибо сынъ рабы не будетъ наследникомъ вмѣстѣ съ сыномъ свободной.“ (Быт. 21, 10.) Итакъ, братья, мы дѣти не рабы, но свободной.“ Гал. 4, 21—31. Въ настоящее время есть люди, которые прельщены лежеченіемъ и вѣрятъ тому же, чему нѣкогда вѣрили нѣкоторые братья въ Галатіи (Гал. 3, 1), которые утверждали обрѣзаніе и законъ Моисеевъ. Сіи люди очень схожи съ ихъ прежде бывшими братьями, которые соблюдали дни (Гал. 4, 10) и тѣмъ опять подвергались игу рабства. Подобнымъ братьямъ является увѣщаніемъ посланіе къ Галатамъ, которое служитъ великимъ доказательствомъ въ томъ, что законъ Моисеевъ отмѣненъ — Евангеліемъ. Все же вопреки такому яскому показанію, нашлись люди, которые слушали нѣкоторыхъ законниковъ, желающихъ превратить благовѣствованіе Христа (Гал. 1, 7) на то, чтобы соблюдать дни, законъ Моисеевъ и т. д. Къ такимъ — Ап. Павелъ обращается съ слѣдующими словами: „О, несмысленныя Галаты!“ „Такъ ли вы несмысленны?“

Въ предыдущемъ мѣстѣ св. писанія Ап. Павелъ примѣняетъ основательное доказательство на то, чтобы объяснить и доказать людямъ, что законъ Моисеевъ — отмѣненъ. Для точнаго поясненія Ап. Павелъ ставитъ на видъ Агарь — Изаила, Сарру у Исаака, и тѣмъ онъ представляетъ два завѣта. Агарью онъ изображаетъ завѣтъ данный отъ горы Синайской, который рождаетъ въ рабство; а Саррою — показываетъ завѣтъ вышняго Иерусалима, правду Божію, открывшуюся во Христѣ, которая освобождаетъ всякаго человѣка. Двумя сынами (одного отца Авраама) изображаются два завѣта. Изаиль представляетъ Иудеевъ; а Исаакъ — христіанъ изъ Иудеевъ и язычниковъ. Это объясняется въ слѣдующихъ четырехъ пунктахъ.

1. Изаиль рожденъ (отъ рабы) по плоти. Это значитъ, что оба родителя были въ совершенныхъ лѣтахъ. Рожденіе Изаила было по закону природы — естественно. Подобнымъ образомъ, плотскимъ рожденіемъ Иудей пришли въ общество подъ первый ветхій завѣтъ. Исаакъ же рожденъ „по обѣтованію или по духу“. Ибо Сарра была въ преклонныхъ лѣтахъ и неплодна. (Евр. 11, 11.) Слѣдовательно, рожденіе Исаака есть сверхъестественное явленіе. Такимъ образомъ и духовное рожденіе вводитъ человѣка

въ общество подъ второй — новый завѣтъ. Дѣти перваго завѣта были рождены „по плоти“; а дѣти втораго — „рождены по духу“.

2. Агарь, по происхожденію была раба; Сарра же — свободной женой. По происхожденію свободной матери и сынъ является свободнымъ; если же мать раба, то и ея сынъ — рабъ. Слѣдовательно, Изаиль былъ рабъ, а Исаакъ — свободный. Подобнымъ образомъ и данный отъ горы Синайской завѣтъ рождаетъ „въ рабство“. Ибо всѣ дѣти этого завѣта носили отпечатокъ гнетащаго ихъ ига. Новый же завѣтъ освобождаетъ насъ во Иисусѣ Христѣ. Ев. Іоан. 8, 32. „Итакъ, братья, мы дѣти не рабы, но свободной.“ Аллилуйя!

3. Исаакъ по духу былъ послушный, доброго нрава, превознесенъ надъ плотію — духовный человѣкъ. Изаиль же былъ гордъ, завистливъ, грубъ, гонитель; вслѣдствіе чего онъ являлся плотскимъ и звѣрскимъ человѣкомъ. Точно то же мы усматриваемъ среди плотскихъ Иудеевъ, которые гнали Христа и Его народъ тогда, когда ветхій завѣтъ былъ отмѣненъ — новымъ. Именно, то же оправдывается и въ средѣ современныхъ Изаильянъ, которые утверждаютъ, что они не имѣютъ преимуществъ предъ переходящими животными.

4. Агарь не была дѣйствительной женой Авраама; вслѣдствіе чего она по потомственному наследственному происхожденію — не имѣла имущества. Она имѣла только — часть рабы, хлѣбъ и воду. Представъ себя, что Агарь и Изаиль имѣли только одинъ хлѣбъ и — кувшинъ воды, что и составляло ихъ имущество. Исаакъ же былъ дѣйствительный наследникъ великаго имущества Авраама; ибо онъ являлся единственнымъ законорожденнымъ сыномъ. Онъ всегда пользовался всѣмъ имуществомъ своего отца. О находящихся же подъ первымъ завѣтомъ, мы читаемъ слѣдующее: „И всѣ сіи, свидѣтельства данныя въ вѣрѣ, не получили обѣщаннаго, потому что Богъ предусмотрѣлъ о насъ нѣчто лучшее“ (Евр. 11, 39, 40), то есть: „жребій съ освѣщенными“. Дѣян. Ап. 26, 18. Что же говорить Писаніе? „Изгони рабу и сына ея, ибо сынъ рабы не будетъ наследникомъ съ сыномъ свободной.“ Во имя Иисуса мы подтверждаемъ, что это ученіе ясно доказываетъ то, что законъ Моисеевъ — отмѣненъ. Итакъ всѣ тѣ, которые находятся подъ закономъ ветхаго завѣта, не имѣютъ жребій съ свободными дѣтьми Божіими.

Въ предыдущемъ мы имѣемъ два завѣта; одинъ — отмѣненъ, а другой находится — въ силѣ. Завѣтъ отмѣненный, произошелъ „отъ горы Синай“. Эти два завѣта называются „первымъ“ и „другимъ“ (Евр. 8, 7), „ветхимъ“ и „новымъ завѣтомъ“ (Евр. 8, 13). Далѣе мы указываемъ, что включаетъ данный отъ горы Синайской завѣтъ.

(Продолженіе слѣдуетъ.)

Царствіе Божіе.

Хотя Богъ и Царь и Господь всей селенной, все сотворенно по Его волѣ, то все же Господу Богу угодно было основать на этой землѣ, въ этомъ мѣстѣ одну систему, которую Онъ въ Своемъ словѣ отмѣчаетъ государствомъ или Царствіемъ Божіемъ.

Въ столѣтіяхъ, послѣдовавшихъ сотворенію міра, вошло людямъ въ привычку, собираться въ государства или царства, надъ которыми господствовали вообще какой нибудь царь, и за верховную власть происходили между ними часто ссоры и споры. Употребляя настоящее извѣстное состояніе для иллюстраціи или разъясненія, Господь желалъ подготовить мысль и чувства человѣческія для Своего собственнаго духовнаго господства надъ Своимъ народомъ. Богъ далъ царю Навуходоносору, во время своего царствованія, въ землѣ Вавилонской, сонъ, который очень беспокоилъ царя, хотя и не могъ его уже припомнить. Когда никто изъ его тайновѣдцевъ, гадателей, чародѣевъ и халдѣевъ не могъ сказать ему сонъ, Богъ открылъ Даниилу сонъ, а также и его значеніе. „Тебѣ, царь, было такое видѣніе: вотъ какой то большой истуканъ; огромный былъ этотъ истуканъ; въ чрезвычайномъ блескѣ стоялъ онъ предъ тобою, и страшнѣе былъ видъ его. У этого истукана голова была изъ чистаго золота, грудь его и руки его — изъ серебра, чрево его и бедра его мѣдныя, голени его желѣзныя, ноги его частью желѣзныя, частью глиняныя. Ты видѣлъ его, доколь камень не оторвался отъ горы безъ содѣйствія рукъ, ударилъ въ истуканъ, въ желѣзныя и глиняныя ноги его, и разбилъ ихъ. Тогда все вмѣстѣ раздробилось: желѣзо, глина, мѣдъ, серебро и золото сбѣлались какъ прахъ на лѣтнихъ гумнахъ, и вѣтеръ унесъ ихъ, и слѣда не осталось отъ нихъ; а камень, разбившій истуканъ, сбѣлался великою горою и наполнилъ всю землю. Вотъ сонъ! Скажемъ предъ царемъ и значеніе его. Ты, царь, царь царей, которому Богъ небесный даровалъ царство, власть, силу и славу; и всѣхъ сыновъ человѣческихъ, гдѣ бы они не жили, звѣрей земныхъ и птицъ небесныхъ Онъ отдалъ въ твои руки и поставилъ тебя владыкою надъ всѣми ими. Ты — эта золотая голова! Послѣ тебя возстанетъ другое царство, ниже твоего и еще третіе царство, мѣдное, которое

будетъ владычествовать надъ всею землею. А четвертое царство будетъ крѣпко, какъ желѣзо; ибо, какъ желѣзо разбиваетъ и раздробляетъ все, такъ и оно, подобно всесокрушающему желѣзу, будетъ раздроблять и сокрушать. А что ты видѣлъ ноги и пальцы на ногахъ частью изъ глины горшечной, а частью изъ желѣза, то будетъ царство раздѣленное, и въ немъ останется нѣсколько крѣпости желѣза, такъ какъ ты видѣлъ желѣзо, смѣшанное горшечною глиною. И какъ персты ногъ были частью изъ желѣза, частью изъ глины, такъ и царство будетъ частью крѣпкое, частью хрупкое. А что ты видѣлъ желѣзо, смѣшанное съ глиною горшечною, это значитъ, что они смѣшаются чрезъ сѣмя человѣческое, но не сольются одно съ другимъ, какъ желѣзо не смѣшивается съ глиною. И во дни тѣхъ царствъ Богъ небесный воздвигнетъ царство, которое во вѣки не разрушится, и царство это не будетъ передано другому народу; оно сокрушитъ и разрушитъ всѣ царства, а само будетъ стоять вѣчно, такъ какъ ты видѣлъ, что камень отторгнутъ былъ отъ горы не руками и раздробилъ желѣзо, мѣдъ, глину, серебро и золото. Великій Богъ далъ знать царю, что будетъ послѣ сего.“ Кн. Данила 2, 31—45.

Большинство толкователей согласуются въ томъ, что эти четыре царства, къ которымъ это относится, были Вавилонское, Мидянъ и Персовъ, Греческое и Римское, которыя послѣдовали одно за другимъ и исторія ихъ совершенно сходится съ этимъ описаніемъ. И кромѣ того дѣйствительность исторіи то, что во время господства послѣдняго царства, когда оно достигло крайнюю высоту своей славы, силы и могущества со своимъ царемъ и цесаремъ Августомъ во главѣ, родился во Виледемѣ Иисусъ Христосъ, Спаситель и Освободитель міра, Тотъ, который долженъ былъ основать то царство, о которомъ говорится въ словахъ: „И во дни тѣхъ царствъ Богъ небесный воздвигнетъ царство, которое во вѣки не разрушится.“

Главное содержаніе вѣсти и проповѣди Іоанна Крестителя, какъ предвѣстника Иисуса Христа, была: „Покайтесь; ибо приблизилось царство небесное. Приготовьте путь Господу.“ Когда Иисусъ началъ Свою дѣятельность проповѣдывать народу, Онъ объяснилъ: „Исполнилось время и приблизилось царствіе Божіе; покайтесь и вѣруйте въ Евангеліе.“ Ев. Марк. 1, 15. Далѣе говоритъ Онъ: „Законъ и пророки до Іоанна; съ сего времени царствіе Божіе благовѣстуется, и всякій усиліемъ входитъ въ него.“ Ев. Луки 16, 16. „Если же Я Духомъ Божіемъ изгоняю бсовъ, то конечно достигло до васъ царствіе Божіе.“ Ев. Луки 11, 20.

Плотское настроеніе или мнѣніе Иудеевъ въ тѣ дни дало имъ поводъ всѣмъ пророчествамъ по отношенію прибытія Мессіа или Освободителя и основанія или воздвигненія царства Божія, пріять буквально изложеніе или значеніе, которое привело ихъ къ тому, чтобы высматривать на воздвигненіе земнаго царства, которое господствовало бы надъ всѣмъ міромъ, резиденція котораго долженъ быть Иерусалимъ. Потому, что Христосъ не пришелъ и явился согласно ихъ ожиданіямъ, они Его не приняли какъ своего Мессіа. Даже и ученики Его долго не могли понять сущности и натуру Его царства и поэтому даже предъ вознесеніемъ Господа Иисуса они Его спросили: „Не въ сіе ли время, Господи, возстановляешь Ты царство Израилю?“ Дѣян. Ап. 1, 6. Послѣ чудеснаго накормленія пяти тысячъ человѣкъ, народъ силой хотѣлъ Его взять, чтобы сдѣлать Его своимъ царемъ, но Иисусъ ушелъ изъ ихъ рукъ, ибо Онъ не искалъ такое царство. Когда Иисусъ былъ въ судилищѣ предъ Пилатомъ, на вопросъ: „Итакъ Ты царь?“ Онъ отвѣтилъ: „Ты говоришь, что Я царь. Я на то родился и на то пришелъ въ міръ, чтобы свидѣтельствовать о истинѣ.“ „Царство Мое не отъ міра сего.“ Ев. Іоан. 18, 36.

„Бывъ же спрошенъ фарисеями, „когда придетъ царствіе Божіе“, отвѣтитъ имъ: не придетъ царствіе Божіе примѣтнымъ образомъ; и не скажутъ: „вотъ, оно здѣсь,“ или „вотъ, тамъ“. Ибо вотъ, царствіе Божіе внутри васъ есть.“ Ев. Луки 17, 20, 21.

Пророчествованіе было: „Потомъ примутъ царство святые Всевышняго, и будутъ владѣть царствомъ вѣкъ и во вѣки вѣковъ.“ Кн. Данила 7, 18. Глядя впередъ глазами пророка, Даниль продолжаетъ: „и наступило время, чтобы царствомъ овладѣли святые.“ Ст. 22. Въ одномъ мѣстѣ Иисусъ Христосъ сказалъ Своимъ: „Не бойся, малое стадо! ибо Отецъ вашъ благоволилъ дать вамъ царство.“ Ев. Луки 12, 32. Другой разъ говоритъ: „Ищите же прежде царства Божія и правды Его, и это все приложится вамъ.“ Ев. Матѣ. 6, 33. Никодиму Онъ сказалъ: „Если кто не родится свыше, не можетъ увидѣть царствія Божія.“ Ев. Іоанн. 3, 3; и далѣе: „если не обратитесь и не будете какъ дѣти, не войдете въ царство небесное.“ Ев. Матѣ. 18, 3. Послѣ писалъ Апостоль: „Благодаря Бога и Отца, призвавшаго насъ къ участию въ наследіи святыхъ во свѣтѣ, избавившаго насъ отъ власти тьмы и введшаго въ царство возлюбленнаго Сына Своего, въ которомъ мы имѣемъ искупленіе кровію Его и прощеніе грѣховъ.“ П. Кол. 1, 12—14.

Изъ предыдущаго мы уже можем видѣть, что Царство Божіе есть духовное царство, въ которомъ поданные или принадлежавшіе ему спасенные или освобожденные. Въ подтвержденіе этого Апостолъ Павелъ пишетъ: „Ибо царствіе Божіе не пища и питіе, но праведность и миръ и радость во Святомъ Духѣ.“ П. Римлян. 14, 17.

Царство Божіе имѣетъ замѣчательную и выступающую впередъ характерную черту и примѣту, которая значительно различна съ другими царствами, такъ какъ въ царствіе Божіемъ всѣ принадлежавшіе ему дѣлаются царями. Богъ господствуетъ и царствуетъ во всѣхъ ихъ сердцахъ, престолъ Его святости, въ силу чего и они возвышены въ царское званіе и „будутъ царствовать въ жизни посредствомъ единого Иисуса Христа.“ Апостолъ Іоаннъ, въ своемъ письмѣ разнымъ церквамъ, пишетъ: „Ему, возлюбившему насъ и омывшему насъ отъ грѣховъ нашихъ Кровью Своєю и содѣлавшему насъ царями и священниками Богу и Отцу Своему, слава и держава во вѣки вѣковъ, аминь.“ Откр. Іоан. 1, 5, 6. Вспомъ, онъ увидѣлъ въ своемъ видѣніи, какъ побѣдилъ левъ отъ колѣна Иудина — корень Давида — и могъ раскрыть книгу и снять семь печатей ея и старцы пали предъ Нимъ, пѣли и говорили: „Достойно Ты взять книгу и снять съ нея печати: ибо Ты былъ закланъ, и Кровью Своєю искупилъ насъ Богу изъ всякаго колѣна и языка, и народа и племени; и содѣлавъ насъ царями и священниками Богу нашему; и мы будемъ царствовать на землѣ.“ Откр. Іоан. 5, 9, 10. Апостолъ Петръ писалъ: „Но вы — родъ избранный, царственное священство, народъ святой, люди взятые въ удѣлъ, дабы возвышать совершенство Призвавшаго васъ изъ тьмы въ чудный Свой свѣтъ.“ 1. п. Петра 2, 9. Царственное священство — это священство изъ царей. Они священники, потому что имѣютъ непосредственный и личный доступъ къ Господу Богу, не нуждаясь въ другомъ посредникѣ, кромѣ Иисуса Христа. Они цари, потому что царствуютъ въ этой жизни.

Они царствуютъ надъ собой, надъ міромъ и надъ грѣхомъ, ибо мы читаемъ: „Ибо всякій, рожденный отъ Бога, побѣждаетъ міръ.“ 1. п. Іоан. 5, 4. Царь Соломонъ говоритъ: „Долготерпѣливый лучше храбраго, и властвующій собою лучше завоевателя города.“ Притч. Сол. 16, 32. „Онъ побѣдилъ его кровью Агнца и словомъ свѣдѣтельства своего.“ Откр. Іоан. 12, 11. Поэтому разъясняетъ Апостолъ Павелъ: „Грѣхъ не долженъ надъ вами господствовать, ибо вы не подъ закономъ, а подъ благодатію.“ П. Римлян. 6, 14. „Освободившись же отъ грѣха, вы стали рабами праведности.“ Ст. 18. Это есть та мысль, въ которой было все это открыто Даниилу, что, „потомъ примутъ царство святыя Всевышняго, и будутъ владѣть царствомъ вѣкъ и во вѣки вѣковъ“, и въ которой онъ и предвидѣлъ, что наступило время, что святыя овладѣли царствомъ. (Кн. Даниила 7, 18, 22.)

Отъ этого царства Апостолъ писалъ въ соединеніи съ воскресеніемъ: „Какъ въ Адамѣ всѣ умираютъ, такъ во Христѣ всѣ живутъ, каждый въ своемъ порядкѣ: Первенецъ Христосъ, потомъ Христовы, въ пришествіе Его. А затѣмъ конецъ, когда Онъ предастъ царство Богу и Отцу, когда упразднитъ всякое начальство и всякую власть и силу. Ибо Ему принадлежатъ царствовать, доколѣ низложитъ всѣхъ враговъ подъ ноги Свой. Послѣдній же врагъ истребится — смерть.“ 1. п. Коринѣ. 15, 22—26. Если царство Божіе окончитъ свою цѣль на землѣ, тогда оно перенесется на новое небо и новую землю, гдѣ живетъ праведность. Къ этому относятся слова Апостола: „И избавить меня Господь отъ всякаго злаго дѣла, и сохранить для Своего небснаго царства.“ 2. п. Тимоф. 4, 18. Также слова Апостола Іакова относились къ этому, когда сказалъ: „Послушайте, братія мои возлюбленные: не блѣднѣхъ ли міра избралъ Богъ быть богатыми вѣрою и наследниками царствія, которое Онъ обещалъ любящимъ Его.“ П. Іакова 2, 5. Петръ пишетъ: „Благословенъ Богъ и Отецъ Господа нашего Иисуса Христа, по великой своей милости, возродившій насъ воскресеніемъ Иисуса Христа изъ мертвыхъ къ упованію живому, къ наследству неплѣнному, чистому, неуядаемому, крадущемуся на небесахъ для васъ. Силою Божіею ярезъ вѣру, соблюдаемыхъ ко спасенію, готовому открыться въ послѣднее время.“ 1. п. Петра 1, 3—5. И въ другомъ мѣстѣ: „Посему, братія мои, будьте и болѣе старайтесь дѣлать дѣрзавъ ваше званіе и избраніе; такъ поступаая, никогда не претиваетесь. Ибо такъ откроется вамъ свободный входъ въ вѣчное царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа.“ 2. п. Петра 1, 10, 11. Также отомъ говорить Иисусъ, когда сказалъ своимъ ученикамъ о тѣхъ знаменіяхъ, которыя должны были предшествовать Его пришествію: „Такъ, и когда вы увидите то сбывающіяся, знайте, что близко царствіе Божіе.“ Ев. Луки 21, 31; и что разъяснилъ Апостолъ Павелъ: „Итакъ закливаю тебя предъ Богомъ и Господомъ нашимъ Иисусомъ Христомъ, который будетъ судить живыхъ и мертвыхъ въ явленіе Его и царствіе Его.“ 2. п. Тимоф. 4, 1. Тогда скажетъ Царь тѣмъ, которые по правую сторону Его: „приидите, благословенные Отца Моего, на-“

сѣдуйте царство, уготованное вамъ, отъ созданія міра.“ Ев. Матѣ. 25, 34.

Любозный читатель, находишься ли ты въ царствѣ Божіемъ, и царство Божіе въ тебѣ? Только если это такъ тебѣ будетъ открыто доступно и свободный входъ къ вѣчному царству Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа.

Два воскресенія.

Въ первой главѣ и первой гниги Моисея мы читаемъ о сотвореніи человѣка по образу Божію. Третья глава этой же книги описываетъ намъ о позорномъ паденіи его, что и имѣло послѣдствіемъ тѣлесную и духовную смерть человѣка. Господь Богъ сказалъ, что смерть постигнетъ его какъ ужасное наказаніе за преступленіе и непослушаніе. 1 кн. Моис. 2, 17. Эта смерть была духовная смерть. Возможность духовной смерти лежитъ въ той дѣйствительности, что человѣкъ имѣетъ внутреннее и внѣшнее существо. 2. п. Коринѣ. 4, 16. Мгновенное послѣдствіе грѣха относилось прежде всего на внутренняго человѣка, а впослѣдствіи и на внѣшняго. Съ того времени до пришестія Господа нашего люди будутъ видѣть холодныя, окоченѣлыя жертвы смерти какъ исполненіе угрозы Господа Бога за человѣческое преступленіе.

Но какъ же можетъ умереть душа, которая была произведена въ существованіе и должна жить столько, какъ и ея Творецъ? Смерть, которой она умираетъ, есть живая смерть. „А сластолюбивая заживо умерла.“ 1. п. Тимоф. 5, 6. Тѣлесная смерть, которая отдѣляетъ физическаго или наружнаго человѣка отъ земли живыхъ, есть хорошее изображеніе отъ настоящаго, ужаснаго раздѣленія и разобшенія грѣшника съ царствіемъ Божіемъ. Грѣшникъ находится такъ далеко отъ Бога, какъ смерть отъ жизни, какъ Египетъ отъ земли Ханаанской. Аллегорически говоря: Красное море, пустыня и Иорданъ отдѣляютъ его отъ безпрерывныхъ и постоянныхъ его радостей. Онъ мертвъ въ грѣхахъ и преступленіяхъ. П. Ефес. 2, 1, 5; п. Колос. 2, 13; п. Рим. 8, 6; кн. Іезек. 18, 4.

Мы видимъ человѣка какъ двойное существо, погруженнаго въ грѣхъ и смерть. Наказаніе перешло на всѣхъ, потому что всѣ грѣшили. „Посему, какъ однимъ человѣкомъ грѣхъ вошелъ въ міръ, и грѣхомъ смерть, такъ и смерть перешла во всѣхъ человѣковъ, потому что въ немъ всѣ согрѣшили.“ П. Римл. 5, 12. Однако же смерть царствовала отъ Адама до Моисея. Законъ Моисея не могъ животворить (п. Галат. 3, 21), поэтому непрестанно господствовала смерть, пока небыла уплочена вина грѣха на крестѣ и теперь кто жаждетъ, можетъ получить вѣчную жизнь. Духовно мертвые услышатъ гласъ Сына Божія и услышавши оживутъ. Ев. Іоанна 5, 24, 25.

Такъ какъ существуетъ духовная и тѣлесная смерть, то поэтому и спасеніе и освобожденіе должно включить духовное и тѣлесное воскресеніе, не то оно небыло бы спасеніемъ. Изъ этой дѣйствительности мы усматриваемъ необходимость двухъ воскресеній. Духовная смерть была первая, потому и воскресеніе изъ него должно быть первое. Мы читаемъ въ 1. п. Іоанна 3, 14: „Мы знаемъ, что мы перешли изъ смерти въ жизнь.“ Пожалуйта читай п. Ефес. 2, 1, 5; 5, 14. „Блаженъ и святъ имѣющій участіе въ воскресеніи первомъ.“ Откр. Іоанна 20, 6. Только тѣ, которые освобождены отъ грѣховъ, имѣютъ участіе въ этомъ воскресеніи, ибо грѣхъ производитъ духовную смерть.

Послѣднее и второе воскресеніе состоитъ тогда, когда жертвы тѣлесной смерти выйдутъ изъ открытыхъ гробахъ. Праведные и грѣшники будутъ имѣть участіе въ этомъ воскресеніи. Ев. Іоан. 25, 28, 29. Если Царь небснаго блаженства, побѣдитель смерти, содержитъ торжественно свою послѣднюю побѣду, тогда и смерть будетъ поглощена въ побѣду. Господь тогда раздѣлитъ людей какъ пастырь раздѣляетъ овецъ отъ козловъ. Тѣ, которые мертвы въ грѣхахъ и преступленіяхъ, будутъ стоять по лѣвую руку, а другіе, оживотворенные силой Евангелія, по правую. И смерть и адъ повержены въ озеро огненное. Это смерть вторая. Но надъ тѣми, которые имѣютъ участіе въ первомъ воскресеніи, вторая смерть не имѣетъ власти. Откр. Іоанна 20, 6.

Отдѣленный отъ грѣшниковъ.

Мы читаемъ о Иисусѣ, что Онъ святой, непричастный злу, непорочный, отдѣленный отъ грѣшниковъ и превоснесенный выше небесъ. П. Евреямъ 7, 26. Если мы послѣдуемъ Ему, какъ нашему примѣру, то и мы скоро будемъ отдѣлены отъ грѣшниковъ и отъ такихъ, которые не желаютъ служить Господу отъ всего сердца. Между тѣмъ, какъ мы принуждены въ нашей дѣловой жизни вести сношенія съ грѣшниками, то все же въ духѣ не имѣемъ съ ними никакого сообщенія. Обязанность наша быть ласковыми и почитательными противъ нихъ, имѣть и показывать участіе въ ихъ благополучіи, въ особенности въ духовномъ отношеніи, но непре-“

менно должны избѣгать ихъ злыя дѣла. Иисусъ Христосъ не избѣгалъ общества грѣшниковъ, ибо о Немъ говорили: „Онъ другъ мытарямъ и грѣшникамъ.“ Но присутствіе Его осуждало всѣ безплодныя дѣла тьмы и грѣха. Онъ долженъ былъ приходиться съ ними въ прикосновеніе, чтобы привести ихъ къ познанію истины и ко спасенію. Только на этомъ основаніи и для этой цѣли и мы, какъ послѣдователи Христа, должны бы сходиться съ міромъ. Иисусъ не избралъ общество грѣшниковъ, потому что любилъ ихъ общество, также не любилъ его и послѣдователи Христа, но они ищутъ общество тѣхъ, которые знаютъ и боятся Господа Бога. Они имѣютъ радость въ Господѣ и Его законѣ. Они познали прекрасныя обѣщанія и истины библии, и любятъ говорить съ Богомъ о небсныхъ дѣлахъ. Мірсія разговоры не имѣютъ силу притяженія для нихъ, и тѣ, они ищутъ горячо, гдѣ находится ихъ Христосъ.

Но какъ же это съ такъ называемыми исповѣдателями Христа, которые преданы духу сего міра и живутъ въ совершенномъ сообщеніи съ этимъ міромъ? Единственная разница, которую во многихъ случаяхъ можно увидѣть между такъ называемыми христианами и мірскими людьми, лишь только та, что первые состоятъ членами въ какомъ нибудь обществѣ, а вторые нѣтъ.

Недавно въ одномъ мѣстѣ было у насъ собраніе, гдѣ большая часть людей принадлежала одному тайному обществу. Исповѣдатели Христа и грѣшники были соединены вмѣстѣ. Проповѣдникъ баптистовъ того мѣста былъ выдающимся членомъ того общества. Каждую субботу вечеромъ имѣли члены этого общества собраніе, которое постоянно затягивалось до поздней ночи, и къ которому не допускались ни женины, ни дѣти ихъ. Но такъ какъ мнѣ очень хотѣлось знать, что происходитъ въ этихъ собраніяхъ, и чемъ проводили время, я спросилъ объ этомъ одну изъ бывшихъ ранѣе членовъ этого общества, который меня увѣрилъ, что ничего нѣтъ въ этихъ собраніяхъ, что могло бы понравиться истинному христианину. Дѣйствительность та, что разговоры и духъ такихъ собраний далеко отдалены отъ истиннаго христианства.

Это фактъ во всѣхъ собраніяхъ различныхъ тайныхъ обществъ. Но хотя и духъ таковыхъ и не божественный и мірской, то все же есть много исповѣдателей христианскихъ и проповѣдниковъ разныхъ обществъ, которые защищаютъ свои тайныя общества болѣе, чѣмъ свои церкви. Но такіе не есть истинные христиане.

Иисусъ Христосъ сказалъ о Своихъ послѣдователяхъ: „Они не отъ міра, какъ и Я не отъ міра.“ Ев. Іоанна 17, 16. Въ другомъ мѣстѣ Онъ говоритъ Своимъ ученикамъ: „Если бы вы были отъ міра, то міръ любилъ бы свое; а какъ вы не отъ міра, но Я избралъ васъ отъ міра, потому ненавиждитъ васъ міръ.“ Ев. Іоанна 15, 19. Библиейскій опытъ спасенія также и нынѣ еще раздѣляетъ насъ съ міромъ, какъ и тогда, когда Иисусъ сказалъ эти слова.

Хотя правда, что многие, имѣющіе желаніе сдѣлаться христианами и полюбили истину, не противорѣчатъ ей, но большинство людей, которые не намѣрены вести святую, благочестивую и непорочную жизнь, противорѣчатъ и противостоятъ истинѣ. Истинные христиане не могутъ допустить себѣ, имѣть общеніе съ упрямыми и непослушными, но имъ повелѣваетъ слово Божіе: „Не преклоняйтесь подъ чужое ярмо съ невольными, ибо какое общеніе праведности съ беззаконіемъ? что общаго у свѣта со тьмою? И потому выйдите изъ среды ихъ и отдѣлитесь, говоритъ Господь, и не прикасайтесь къ нечистому, и Я приму васъ; и буду вамъ Отцемъ, и вы будете Моими сынами и дщерями, говоритъ Господь Вседержитель.“ 2. п. Коринѣ. 6, 14, 17, 18.

Избранныя мнѣнія.

Плодъ духовный также важенъ какъ и даръ духовный. Иисусъ говоритъ: „По плодамъ ихъ узнаете ихъ.“

Настоящая и истинная вѣра даетъ намъ побѣду надъ грѣхомъ, міромъ, смертью и дьяволомъ.

Десять минутъ, послѣ пришестія Христова для страшнаго суда, не будетъ не одного невѣрующаго. Всѣ будутъ убѣждены въ дѣйствительности, но къ сожалѣнію, тогда будетъ слишкомъ поздно.

Добрыя намѣренія не помогутъ человѣку идти въ передъ по вѣрному пути, если онъ направится по противоположному пути.

Любящее сердце Господа Бога очень скоро чувствуетъ, если въ одномъ изъ Его дѣтей охладѣла любовь къ Нему.